

Вопрос: Несмотря на устную договоренность, бывший муж не платит алименты на нашего пятилетнего сына. Куда мне обратиться по вопросу их взыскания?

Отвечает старший помощник прокурора Кировского района г. Самары Чудайкина Елена.

Порядок урегулирования вопроса о взыскании алиментов в судебном порядке регламентируется Семейным кодексом Российской Федерации.

В соответствии с частью 2 статьи 80 Семейного кодекса Российской Федерации, если родители не предоставляют содержание своим несовершеннолетним детям, средства на содержание несовершеннолетних детей (алименты) взыскиваются с родителей в судебном порядке.

Родитель (законный представитель), имеющий право на получение алиментов, вправе обратиться в суд с заявлением о взыскании алиментов независимо от срока, истекшего с момента возникновения права на алименты, если алименты не выплачивались ранее по соглашению об уплате алиментов.

Алименты присуждаются с момента обращения в суд.

В какой суд обращаться и в каком случае?

Подача заявления осуществляется:

в мировой суд – для вынесения судебного приказа;
в районный суд – в порядке искового производства.